

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	warmiamazury
NO_DOC_EXT:	2020-029944
SOFTWARE_VERSION:	9.13.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zarzad@mazuryairport.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Warmia i Mazury sp. z o.o.

Adres pocztowy: Szymany 150

Miejscowość: Szczytno

Kod NUTS: PL622

Kod pocztowy: 12-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Warmia i Mazury sp. z o.o.

E-mail: zarzad@mazuryairport.pl

Tel.: +48 895443400

Faks: +48 897222776

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mazuryairport.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

„Dostawa fabrycznie nowej oczyszczarki wraz z ciągnikiem siodłowym i pługiem do obsługi Portu Lotniczego Olsztyn- Mazury (II)”

Numer referencyjny: WIM.DEA.0812.1.2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

34142100

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowej oczyszczarki wraz z ciągnikiem siodłowym i pługiem.

2. Wymagania dotyczące maszyny/pojazdu:

1) fabrycznie nowy model aktualnie wytwarzany przez producenta,

2) spełniający wymagania techniczne określone przez obowiązujące w Polsce przepisy dla pojazdów poruszających się po drogach publicznych,

w tym warunki techniczne wynikające z ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym (tekst jednolity: Dz.U.2018.1990 t.j. z dnia 2018.10.17) oraz rozporządzeń wykonawczych do tej ustawy,

3) nieużywany, technicznie sprawny.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

02/03/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: warmiaimazury

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-021904

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 034-081293

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 14/02/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Publikacja w witrynie TED niezgodna z pierwotną informacją przekazaną przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.5

Zamiast:

1 970 000,00 EURO

Powinno być:

456 896,35 EURO

Numer sekcji: II.2.6

Zamiast:

197 000,00 EURO

Powinno być:

456 896,35 EURO

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**